

说故事、说故事、说故事……

大猜想：假如他们导春晚

作为有史以来第一位跨界执导央视春晚的电影圈大咖，冯小刚空降导演组，赵本山、张国立拔刀助阵的消息，在圈内外一石激起千层浪。三十几年过去了，“春晚”这个被嚼烂了再嚼的话题，几乎已经被广大网友把“边刷微博边吐槽”当成是打开央视春晚的正确方式。冯氏首次操刀执导的春晚能如何推陈出新？届时到底是个神马风格？除夕夜之前，没人能知道。在此，我们不妨先大胆狂想一番，顺便拉上和冯导一样驰名电影界的各位资深名导大腕，想象假设由他们来跨界操刀，春晚将会怎样翻云覆雨，呈现出怎样鲜明的个人风格。冯小刚倘若一炮而红，救了春晚的场子，长了电影导演的面子，大腕们的跨界，也便真的不远了吧……

当总导演是冯小刚…… 冯氏春晚风格猜想

预计晚会将以“咱老百姓有钱了”为主线，大胆打破演播室的空间限制，运用大型声光电高科技手法，场景在高级会所、旅游胜地、大型邮轮、私人包机等充满了高端洋气国际范儿的环境中自由游走。一定要用最奢华的布景、顶级的配置、最拉风的明星，要是不往整台晚会里加插二十个广告，冯爷出门都不好意思跟人打招呼！所有的段子都面向网络征集，然后以葛优为首进行真人表演，必须要让观众笑了为宗旨。

御用班底
本山大叔负责语言类节目，王朔估计会被拉进来写本子，张国立和徐帆联袂打造煽情部分，各种如花似玉的“冯女郎”装点着整个舞台——当然，主持人这个工作必须要交给葛优大爷。

亮点节目
张国立+徐帆表演的大型实景诗朗诵《我们曾经挨过饿》
本山大叔携手“赵家班”弟子表演的《咱们就是不差钱》
舒淇、姚晨、白百何、李小璐、范冰冰

冰等表演歌舞化妆相声《非诚勿扰》
葛优表演的独角小品脱口秀《谁爱当屌丝谁当，反正我不是》
董卿表演贯口《今晚的赞助商实在是多》

冯导设计感言
“不以让观众笑为目的的晚会不是好煽情，不喜欢我导的春晚，就是没人性。”

后续效果
因为各种植入太多，所以在晚会结束之后，整整打了近一个小时的鸣谢字幕。

当总导演是周星驰…… 周氏春晚风格猜想

星爷会发挥自己所长，将整个晚会变成一次港式无厘头的盛会。面对各种在台上表演节目的演员，观众们发出了一阵惊呼“这些古怪又猥琐的配角究竟是从哪里找来的？”而在整台春晚筹备期间，不断传出过“导演组成员与星爷不和”、“主要男演员与星爷不和”、“主要女演员与星爷不和”、“美术组与星爷不和”等传闻。但每次都会召开记者招待会，全体演职人员含泪表示：“能和星爷合作是我们的荣幸，怎么会不和呢？”以实际行动击破谣言。晚会将强打“功夫西游喜剧路线”。

御用班底
吴孟达、苑琼丹、黄一飞、陈国坤、文章、黄渤等星爷电影中的“新欢旧爱”济济一堂，舒淇则是整个春晚班底中最美的演员。

亮点节目
刘谦表演的近景惊悚魔术《大吃活人》
舒淇与荒野四大美人歌舞团表演的舞蹈《天女散花》
吴孟达等领衔的小品《死跑龙套的》
周星驰亲自带队的大型功夫表演《今晚，我就是李小龙》
龚琳娜演唱神曲《新编儿歌三百首》

星爷设计感言
“其实，我不只是一个演员。”

后续效果
于文凤、莫文蔚、朱茵等录制了一首歌曲《我的前任是极品》，成为《我要上春晚》中最热门的节目，但这首歌曲没有出现在春晚舞台上。

当总导演是张艺谋…… 张氏春晚风格猜想

对于曾经成功执导过北京奥运会开幕式的张艺谋来说，导起春晚来真是“杀鸡焉用牛刀”。整台晚会将会定义为“大型实景音乐舞蹈小品民俗互动史诗”，并首度将名称更改为《春晚·印象》。主舞台将设置在鸟巢体育场，另外在天安门广场、秦始皇兵马俑博物馆、山东高密万亩红高粱田地、不知名景区山楂树林等地设置分会场。晚会将走雄浑、复古、怀旧路线，以追忆中华上下五千年历史、展示各地淳朴过年民俗为主，整体造价1亿起……嗯，还是美金。在春晚正式直播前，还会在小年夜于中华世纪坛举行大型《春晚·印象》首映典礼，明星云集，为整台春晚造势。另外，本届《春晚·印象》将会采取严格保密、饥饿营销的宣传路线，不到最后一刻，你压根就不知道《春晚·印象》会不会如期举行！

御用班底
除了邀请莫言作为《春晚·印象》的总文学师之外，事前并没有任何人知道将会有哪位巨星加盟！

唯美、精致、诗意、慢。

御用班底
囊括了中国、日本、韩国三国的演艺巨星，如梁朝伟、张曼玉、刘嘉玲、王菲、张震、章子怡、张东健、宋慧乔、全智贤、元彬、少女时代、木村拓哉、宇多田光、天海佑希、芦田爱菜、刚力彩芽……
但是却没有人能确定自己是否能熬到春晚直播的那一天，很有可能到时候一个明星都没有，谁都知道，在王家卫的世界里，一切皆有可能啊！

当总导演是王家卫…… 王氏春晚风格猜想

亮点节目
据说将包括大型旗袍服装秀、唯美功夫表演、科幻穿越音乐剧等精彩节目，但是没有人能确定这些节目是不是后来被剪掉了。

王导设计感言
“呵呵……别急……”（淡定的墨镜脸）

后续效果
经历了无数次的跳票，王家卫执导的央视春晚终于在八年后正式直播。
(据《扬子晚报》)